$\star\star$

Забывается грусть поминутно... Что мне дела до слёзных мгновений? Радость в жизни — ведь это же чудо! Что же сердце как узник волнений?

Отчего передряги злобливо Обжигают мне душу, как перцем? Я не верю, что тратятся силы, И тому, что унынью есть место!

25 января 2015

Катятся горошинки-слезинки... Ветер будто молвит: всё в порядке. Вновь я улыбнусь на новом снимке И поправлю волосы иль шляпку.

Старое и новое — всё вместе... Строй событий отягчает мысли. И тогда мерещится: «Ах, если Позабыть бы всё совсем начи́сто?»

Знаю, ведь тогда уйдёт и радость, Что в душе так памятно хранится. Разное бывало и случалось— Но не всё же заставляло злиться!

И сейчас — бывают ведь минуты: Ты боишься, что не всё в порядке, Ждёшь ты удивления и чуда, Сомневаясь, нет ли где накладки.

Дни сует оставить, все заботы, Посмотреть, как солнце светит ярко. Что ж, порой бывают и невзгоды, Но ведь не всегда вздыхать и плакать!

5 июля 2016